NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL Y REPRESENTANTE LEGAL

Quito, 11 de noviembre de 1.999

Señor KARL RAMSAUER K. Ciudad

50900

De mi consideración:

Por medio del presente me es grato informarle que la Junta General Extraordinaria y Universal de Accionistas de "UNION TEXTIL UNITEX C.A.", celebrada el día cuatro de noviembre del año en curso, resolvió por mayoría de votos reelegir a Ud., en calidad de Gerente General y Representante Legal de la Compañía, por un periodo de cinco años, contados a partir de la fecha de inscripción de este Nombramiento en el Registro Mercantil. Consecuentemente Ud., ejercerá la representación legal judicial y extrajudicial de la Compañía.

UNION TEXTIL UNITEX C. A.", se constituyó mediante escritura pública otorgada por la Notaria Décimo 7ma. del Cantón Quito, del 18 de juniode mil novecientos noventa y dos, inscrita en el Registro Mercantil bajo el número trece sesenta y siete, Tomo ciento veinta y tres de julio ocho de mil novecientos noventa y dos. Escritura de Fusión, Transformación, Aumento de Capital, Reforma y Codificación de Estatutos Sociales. Otorgada por la Notaria Décimo Sexta del Cantón Quito, de agosto dos de mil novecientos noventa y cuatro, inscrita en el Registro Mercantil bajo el número veintiocho noventa y dos, Tomo ciento veinticinco de noviembre quince de mil novecientos noventa y cuatro. Escritura de Aumento de Capital y Reforma de Estatutos otorgada por la Notaria Décimo Sexta del Cantón Quito, a los veintiún días del mes de diciembre de mil novecientos noventa y cinco, inscrita en el Registro Mercantil bajo el número trece noventa y cinco, Tomo ciento veintisiete del treinta de mayo de mil novecientos noventa y seis. El veinticuatro de abril de mil novecientos noventa y siete se protocolizar en la Notaria Décimo Sexta del Cantón Quito, el Acta de Junta General Extraordinaria y Universal de Accionistas, de abril tres de mil novecientos noventa y siete, en la que se decide aumentar el capital, para llegar al monto del capital autorizado actual, escritura que se inscribe en el Registro Mercantil con fecha doce de junio de mil novecientos noventa y ocho. Estatuto en el cual se establecen sus responsabilidades y obligaciones en su calidad de Gerente General y Representante Legal de la Compañía.

Esperando contar con su aceptación y cumplimiento del cargo para el que ha sido designado, de · acuerdo con los estatutos sociales, reitero mi agradecimiento, deseándole muchos éxitos en el cumplimiento de sus funciones.

Cordialmente.

Hans Joerg Funk Baertschi

99.80

sauer K., acepto el nombramiento que antecede por un periodo de cinco años.

Con esta fecha queda inscrito el presente documento bajo el Nº 12.75 del Registro

Karl Ramsauer Kursteiner

C.T. 1708879521

de Nombramientos Tomo

L GAYBON SECAIRA REGISTRADOR MERCANTIL

DEL CANTON QUITO